

Posudek vedoucího bakalářské práce

Možnosti využití ergoterapie na JIP, využití u dospělých pacientů

Autor: Jana Brabcová

Vedoucí: MUDr. Tereza Gueye

Oponent: Bc. Olga Kolembusová

Tato bakalářská práce se zabývá velmi aktuální tematikou využití ergoterapie na JIP a snaží se mapovat uplatnění ergoterapeutů v současné době na těchto jednotkách v ČR. Studentka se samostatně rozhodla pro kontakt s ergoterapeuty vybraných velkých nemocnic a formou dotazníků zjišťovala stav ergoterapie v akutné péči. Také absolvovala praktickou stáž na JIP, prakticky pracovala s pacienty.

Studentka pracovala iniciativně a poměrně samostatně. Ačkoliv je z této oblasti těžké získat literaturu v českém jazyce, byla schopna literaturu vyhledat a dobře s ní pracovat. Tohoto využívá zejména v teoretické části, kdy seznamuje s funkcí, uspořádáním JIP, jejich účelem. Uvádí obecné komplikace terapie na JIP. Zpracovává základní oblasti, kterým je nutné se věnovat diagnosticky i terapeuticky.

V praktické části zpracovává výsledky dotazníků, které jsou zajímavé, ale studentka je příliš nekomentuje, dále s nimi nepracuje. V další části zpracovává kazuistiky 2 pacientů JIP. V první kazuistice se věnuje pacientovi na OCHRIP, který již není v akutním stádiu onemocnění, vyžaduje však hospitalizaci na intenzivnějším lůžku. Provádí nestandard. vyšetření, chybí pro ergoterapeuta důležité, zhodnocení míry nezávislosti (např. FIM). V závěru by se u tohoto spíše chronického pacienta měla zaměřit na plánování další ošetrovatelské péče a popř. přesun do domácí péče. Druhá kazuistika je dobrým příkladem pacienta z JIP a hezky ukazuje využití ergoterapeuta v této fázi.

Studentka docházela pravidelně na konzultace, postup zpracování konzultovala i e-mailem. Snažila se zapracovat připomínky vedoucího práce, upravit formální nedostatky, které byly největším problémem, zejména příliš rozvité věty a chyby v diakritice. Práce má dobrou grafickou úpravu, velké množství příloh.

Práce splňuje požadavky bakalářské práce, navrhuji i přes uvedené nedostatky hodnotit **v ý b o r n ě**.

7.9.07

MUDr. Tereza Gueye